



雪精灵

小记者:付晶晶 编号:150450
学校:周口李庄小学六(1)班

夜幕降临后,一个个活泼可爱的雪精灵迈着轻盈的脚步,悄悄地来到了人间。她们如烟一样轻,似雾一般柔,飘到树枝上,跳到房顶上,亲吻着人们的脸颊。不一会儿,大地母亲就披上了一件美丽的白纱。小小的雪花飞舞着,越下越紧,孩子们欢呼雀跃着:“明天我们可以打雪仗、堆雪人啦!”

第二天清晨,我推开门一看,雪停了,放眼望去,房屋、田野、树木,到处都是白茫茫的。被修剪得圆圆的冬青树穿上了棉袄,像一个萌萌的胖娃娃。柳枝上挂满了雪花,随风拂动,摇曳多姿,真

知识的宝库

小记者:张甜甜 编号:150350
学校:周口实验小学五(2)班

书是人类知识的宝库,人们常说:“开卷有益”,当你打开五彩缤纷的图书后,你便可以在知识的海洋中遨游了。

书还是我们的良师益友。小学一年级时,带着拼音的童话故事书闯入了我枯燥的生活中,从那时起,我便喜欢上了看书。

每一本好书都是打开知识大门的

下雪了

小记者:王义童 编号:151141
学校:周口闫庄小学三(3)班

盼望了半个冬天,大雪终于在腊八的晚上到了。不一会儿,雪越下越大,我迫不及待地跑到门外去玩雪!

玩着玩着,小朋友越聚越多了。我们分组打雪仗,每组三人,一共分两组。游戏开始了,我先拿一个雪球砸对方的人,结果没砸中,我再砸,再砸……还是砸不中!我有点不服气,为什么他们就

文明小使者

小记者:郭子钦 编号:152305
学校:周口纺织路小学三(2)班

日常生活中,文明一直是我们提倡的,尽管如此,有些陋习还是在我们的生活中经常出现,比如打架、骂人、乱扔废纸等。所以,我在此呼吁大家要讲文明、树新风,争做文明的好学生。

小记者·市区版

享受阅读

小记者:安金株 编号:150049
学校:周口市文昌小学五(2)班

周五,我有幸参加了“快乐阅读,沐浴书香”寒假大型阅读活动,享受阅读,感悟人生。

阅读可以改变人生。有人自卑,因阅读而自信;有人浮躁,因阅读而宁静;有人轻浮,因阅读而深沉。

阅读不能改变人生的起点,却可以改变人生的终点。曾国藩曾说:“书味深者,面白粹润。”阅读可以使我们的心灵得到修炼、陶冶,气质自然也会超凡脱俗。

阅读不能改变人生的物象,但

可以改变人生的气象。阅读令人睿智豁达、优雅美丽、蓬勃葱茏、气象万千。

阅读不能改变人生的长度,但可以改变人生的宽度。阅读使人包容万物,拥有“千江有水千江月,万里无云万里天”的开阔境地。

一个人的精神发育史就是他的阅读史;一个民族的精神境界取决于这个民族的阅读水平;一个书香充盈的城市,才能成为美丽的家园。

“读万卷书,行万里路”。以书为伴,以书为师,快乐阅读,沐浴书香。

(辅导老师:穆素美)

美丽的文竹

小记者:李奉泽 编号:150591
学校:周口榆树园小学四(2)班

我们家养了许多花,有仙人球、茉莉、发财树、水仙、吊兰、文竹等,我最喜欢的还是那棵文竹。

这棵文竹我们已经养了四年,爸爸刚把这棵文竹买回来时,它只有两根茎,叶子只有五六片,小小的,黄黄的,像个营养不良的孩子。

为了让它长得茂盛些,爸爸给它施肥,按时浇水,还帮它捉虫子。在我们的精心照料下,它一天天长大了。一个月之后,它竟然长出了四个嫩芽,从原来的营养不良变得朝气蓬勃。它的茎长了很多,不是直的,而是弯弯曲曲的。叶子扁扁

的,形状像袖珍的松树,仔细看会发现,它的叶子由许多细针一样的小叶子组成,毛茸茸的,像小猫咪的尾巴,颜色呢,也由原来的黄色变成了翠绿色。

现在这棵文竹更加茂盛了,长出了几十根茎,茎上又发出许多小芽,叶子也更多、更大、更绿了。

这棵文竹像是有使不完的劲儿,弯弯绕绕的,奋力地向上生长着,把我们家的电视柜都快装扮成绿色的了。好多客人见到它后,都惊奇地赞叹道:“你们家的文竹真漂亮啊!”现在,它成了我们家的骄傲。

朋友,欢迎来我家欣赏文竹啊。

(辅导老师:康洁)

爱的绿洲

——读《荔枝》有感

小记者:张一博 编号:150461
学校:周口李庄小学五(3)班

今天,我读了一篇感人至深的文章——《荔枝》,读完之后,心里久久不能平静。

文章主要讲述了作者为母亲买了许多荔枝,而母亲却总是把这个大的给“我”吃。等家里添了小孙子,母亲又把爱给了孙子,而母亲自己却一直过着勤俭节约的生活。

当读到“而今,荔枝依旧年年红”这句话时,我深深地感受到了作者对母亲的思念以及对母亲节约习惯的崇尚之情。

是啊,母爱无处不在,每一位

母亲都爱自己的孩子,我不由想到了我的妈妈。吃饭时,妈妈总是把好吃的、大的留给我和妹妹,而她却吃那些我们吃剩下的和不喜欢吃的饭菜。记得有一次,公交车上人多拥挤,没有地方坐,妈妈好不容易等到了一个位子,却让我坐下,而她一直站着。母爱,就是这样感动着我。

母爱像一片绿洲,为奔走四方的游子遮挡着风沙,用清甜的泉水滋润着你我的心田。让我们从一句温暖的问候、一份细心的体贴做起,来报答生命中那片爱的绿洲吧。

(辅导老师:高蓉蓉)

游森林公园

小记者:周冰洁 编号:152096
学校:周口六一路小学五(3)班

星期天,爸爸说去森林公园玩,我一听到这个消息,高兴得乱蹦乱跳。

进入大门,呈现在眼前的是一个巨大的鸟巢,鸟巢上破了一个洞,露出一个小鸟的头,它张着嘴,好像在说:“外面的世界真美啊!”鸟巢的前面有许多小鸟蛋,有的已经破了壳,有的完好无损,还有的只裂开了一条缝。

我们进入了鸟的王国,鸟王国里有许多鸟类:黑天鹅在湖里游来游去,鸽子自在地梳理着羽毛……你见过和平鸽吗?和平鸽有一身黑色的羽毛,个头小小的,

红红的爪子上有尖尖的趾甲,看起来很萌!白孔雀有一身雪白的羽毛,翎毛像皇冠一样戴在头上,真是一位高雅的冰雪王后。你看,河里有只黑鸭子,多像丑小鸭呀,它一会儿舔舔羽毛,一会儿把头伸进水里捉鱼。最后,我又看见了老鹰,它的头比身子要小得多,还有黄色的尖嘴巴和尖尖的爪子,看起来很凶猛。

从鸟王国出来,我们又去坐摩天轮。刚开始我有一些害怕,但到了上面,我就感觉像飞起来了一样,地面上的人全变成了“蚂蚁”。

这次去森林公园,让我认识了许多鸟类,来这里不但能放松,而且还能增长见识,你也快来玩吧!

(辅导老师:张兰花)

(辅导老师:刘艳丽)